

FCN币怎么样，fcn币是真的假的！

自由现金(Freecash, FCH)是对中本聪比特币框架的改进，是总结了比特币11年发展经验教训，针对BTC和BCH现存问题做的底层框架升级，可以看做是比特币2.0版，已于2020年1月1日零点开始运行。FCH主要继承了BCH的代码、发展方向和开放包容的自由理念，部署实施了在BCH上难以实现的改进。在FCH上所进行的这些改进，无论成败都会为BCH提供借鉴。所以，FCH与BCH之间是和谐共生的关系。FCH的技术来自BTC和BCH，但区块链从0区块开始，数据量更小、价格更低、操作风险更低，可以让初学者体验到2017年之前的比特币，真正理解什么是去中心化的密码货币。本文为您介绍FCH币相关问答。

FCH(Freecash)中文名自由现金，这个币是今年的1月1日才开始运行的，是用比特币的框架进行开发，还是采用了比特币的POW机制和SHA256算法，在BTC和BCH现在存在的问题做出底层框架的升级，BCH算得上比特币的2.0版本，那这个币算得上3.0版本了。

先看看这个币有哪些特点，和比特币有哪些区别：自由现金同样是采用无预挖，无(ico)私募。延续了算法和机制，出块时间1分钟，每个块50F、但是这里还有一个挖矿奖励制度叫做治理基金25/块。挖矿速度是每年20%递减、治理基金是每年50%递减。

项目的代码在GitHub已经开放，显示提交代码16236次，这么多长点时间star都提交6次，贡献代码人数也有30人，从官网了解到团队是一群国内的人，这个代码更新还是很快的，这是直接用技术说话吗？我不懂技术还是别的大佬来做这个分析。

FCH这个币按照挖矿设定是无量化的，就好像ETH一样，但是后面挖到一定程度就滞停了，所以总量设定在1亿枚。上线了AEX等7个交易所，日交易量有260万CNY左右。现报价¥ 2.39。现在市值还不是很大，是一个值得关注的币，打个3分。

二、fch币前景讲解

先是了解一下FCH，他是针对比特币的框架做了一定的改进。技术底层来源于BC H和BTC，我查了一下Github的代码提交情况，基本上全部是从Bitcoin-ABC

fork过来的，因此可见FCH应该是没有一个固定的开发团队。其次白皮书上面关于团队成员介绍的信息是没有的，作者给出的答案是很多的自愿参与者并不想打算宣传自己的名字。其次了，白皮书只有一份中文版的，想必是国内的项目，要是花点时间，应该很容易从交易所了解到关于FCH团队的相关信息。

第二点，细看了白皮书，里面FCH的作者对一些ICO币和有预挖的币进行了一番嘲讽，说是不少预挖币和ICO币目的就是为了套现，套现之后就还给社区，美其名曰：去中心化社区，这点当然不可否认。不过我看了FCH的发行机制，确实也强不到哪里去，首先挖矿产出为50F，其中25F归矿工，另外25F归基金会，矿工所分到的币每年会递减20%，基金会则每年递减50%，到2041年停止递减。首先要知道递减50%是一个很恐怖的数字，基本上也就前几年，基金会会比较富有，能支撑项目一定的开发和一些活动，到后期基金会的作用也就废了，尤其是到了2041年，据资料显示每年才有6.87F治理基金产出，相对于矿工挖矿产出的132816F，是可以忽略不计的。也就是说，那个时候的基金会成了摆设，没有用处了。再细究一下，可以知道早期基金会是非常富有的，团队通过基金会把FCH该变现的都变现了，至于后期怎么样，基金会归谁负责已经完全不重要了。

因此对于这一个项目，我还是持保留态度的，如果是基金会刚开始产出的FCH，不要占那么大比例，并且与矿工获得FCH每年以同样的速度递减下去，我倒觉得更像是做长期发展的项目，至于对于目前这个设定，我也就不多说了。

最后，看了下FCH的定位，基本上可以确定是为比特币探路的，有些比特币上面不好操作的，直接可以先在FCH上面进行操作。说白了，这种事情，分叉币一样可以干。话不多说，矿币想要暴涨，需要就是共识，以FCH目前的条件，路还非常遥远，也不是说FCH一定不行，有兴趣的可以投一点点，切记是一点点!不要投多。

项目特点

1.FCH的定位为自由演进的去中心化电子现金系统。这个定位继承了中本聪《比特币：一个点对点的电子现金系统》的目标。

2.技术上，FCH主要继承了BCH的代码、发展方向和开放包容的自由理念，部署实施了在BCH上难以实现的改进。但区块链从0区块开始，数据量更小、价格更低、操作风险更低。

3.区块奖励：初始每块发行50F(区块挖矿奖励25F每块，成熟期14400块;治理基金25F每块，成熟期144000块)。新币发行成熟期后才能够用于转账。挖矿奖励每年衰减20%，2021年为20F，治理基金每年衰减50%。

TOKEN情况

FCH总量1亿枚，是2020年上线的新项目，目前已经上线coinex.aex等交易所，现价0.296美元，最高达到2.65美元，交易量达到3万多美元，还算比较活跃，因为刚上线不久市场没有多少币，所以价格表现还不错，代码更新现阶段也比较频繁，GitHub显示已提交16236次，但是Twitter粉丝却不到百人。

总结

关于FCH，一个大的亮点是已经得到Anomp、Viabtc的支持，我们都知道Viabtc是一个老牌的矿池，有这个强有力支持FCH后续的发展还是很值得期待的，因为现阶段可以说还处于初始阶段，很多项目还有很多不明朗的地方，能不能发展起来还有待期待，评测4分观望，当然想要参与的可以部分参与。

FCN币怎么样，fcn币是真的假的；

如果你也对数字货币挖矿平台及数字货币挖矿等相关知识感兴趣，那么可以添加我们Dadaqq.Com的官方客服免费邀请进入我们Dadaqq.Com的官方挖矿社群，群里有数字货币挖矿领域上下游的币友粉丝，网友们相互交流共同进步，共同在数字货币挖矿领域掘金。添加客服申请加入。